11Iro

Amsa: Assa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.10.2010 17:22:43

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 01.11.2010 21:57:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163518/answer/164546




BeposiTHOCTh 3a4aTHs MOXKET OhITh CHUKEHA - HU3Kasl IIOIBUXKHOCTh CIIEPMATO30UI0B 1 PE3KO
CHUKEHO KOTMYeCTBO MOP(HOTOTHIECKY HOPMaIbHEIX (hOPM, Mallblil 00beM 3sKynsgTa. HyKHO
00paTUTHCS K YPOJIOTY OJIsl JIeUeHMUS .



